
Предмет: Извештај - Прилагођавање извештавања о ФУК за основне и средње 
школе као кориснике јавних средстава 

Централна јединица за хармонизацију Министарства финансија се у сарадњи са 
Министарством просвете ангажовала на приближавању ФУКа школама. За реализацију 
измена и прилагођавање упитника за извештавање, као стручни сарадник, учествовао је 
Милан Кецман, директор Пете економске школе „Раковица“ из Београда и члан 
ДДШС. 

Годинама уназад школе су једна од најревноснијих група институција јавног сектора 
Републике Србије које извршавајући своју законску обавезу једанпут годишње 
извештавају Министарство финансија о стању интерне финансијске контроле кроз 
попуњавање Годишњег извештаја о систему ФУК и Годишњег извештаја о активностима интерне 
ревизије. У свакодневној комуникацији са школама, приликом попуњавања образаца 
извештаја, уочено је да питања која су садржана у обрасцима нису довољно блиска 
контексту њиховог функционисања. Од нечега што је требало да буде користан алат за 
управљање школом у пракси смо имали административно оптерећење чиме је суштина 
обесмишљена.  

У намери да се оваква пракса промени али да се у исто време задрже корисни елементи 
ФУКа, припремљен је јединствени образац који је искључиво намењен школама и који 
обухвата оба наведена извештаја. Додатно, велики број питања је скраћен и/или 
прилагођен специфичном контексту управљања школом и служе као својеврсна 
контролна листа за добро управљање школом. Новим директорима ће служити као 
корисни оријентир, а искусним директорима као подсетник за добро управљање 
школом.  

Кратка on line обука намењена директорима школа одржана је у понедељак, 26. фебруара 
2024. године. Обуци је присуствовало око 900 директора и/или представника основних 
и средњих школа. На обуци су представљене све измене обрасца за извештавање као и 
начин попуњавања. 

Уводну реч су дали помоћник министра просвете Милош Благојевић и помоћница 
министра финансија Споменка Вирцбургер. Обуку је одржао директор Пете економске 
школе „Раковица“ из Београда, Милан Кецман. На питања школа на обуци, одговоре 
су давали, помоћница министра финансија са својим тимом сарадника из Централне 
јединице за хармонизацију Министарства финансија.  

Напомена: У извештају су коришћене формулације, објашњења и закључци ЦЈХ 
Министарства финансија 

Београд, 27. II 2024. 

Милан Кецман 


